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               ROMÂNIA 

               JUDEŢUL CONSTANŢA 

               MUNICIPIUL CONSTANŢA 

               CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 13 din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-
verbal încheiat astăzi, 29.08.2024, în şedinţa ordinară a Consiliului local al 
municipiului Constanţa convocată prin Dispoziția nr. 2636/23.08.2024  a primarului 

municipiului Constanța. Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o 
platformă online de videoconferință.  

 La ședință participă: 27 de consilieri din 27 de consilieri în funcție, domnul 

primar și doamna secretar general Fulvia-Antonela Dinescu. Ședința este condusă de 

dna Mihaela Andrei, aleasă președinte de ședință prin HCL nr. 267/27.06.2024. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință 

Bună ziua!  

Declar deschisă ședinţa Consiliului local al municipiului Constanța, în ședință ordinară 

de astăzi, 29 august 2024. Am s-o rog pe doamna secretar general să facă prezența.   

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Bună ziua! 

Vom da citire listei de prezenţă a domnilor și doamnelor consilieri locali. 

Este absent domnul consilier local Mihăilescu Cristian, din cei 27 de consilieri, prezenți 

26. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Avem 31 de proiecte pe ordinea de zi. Am să rog liderii de grup dacă vor să se înscrie 

la cuvânt să o facă acum, vă rog frumos.  

Domnul viceprimar Ionuț Rusu? 

Dl. Ionuţ Rusu- consilier local 

Ori de câte ori va fi nevoie. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Domnul consilier Răsăuţeanu? 

Dl Costin-Ioan Răsăuțeanu – consilier local 

Punctul numărul 26. 

Mulțumesc!  

Unde avem și un amendament.  

Mulțumesc! 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Domnul Consilier Cocargeanu? 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Punctul numărul 6 și dacă va mai fi nevoie. 

Mulţumesc! 
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Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Mulțumesc și eu! 

Supunem la vot ordinea de zi a ședinței ordinare de astăzi. 

Vă rog frumos să votați colegi! 

Cu 25 de voturi „pentru″,  proiectul ordinii de zi a fost aprobat. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

O să dau citire proiectului numărul unu de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului 

verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Constanța din data 

de 02.07.2024.  

Vă rog frumos să votați! 

Cu 25 de voturi „pentru″, proiectul a fost aprobat.  

Proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului local al municipiului Constanţa din data de 11.07.2024. 

Vă rog frumos să votați! 

Cu 25 de voturi „pentru”, proiectul a fost aprobat.  

Proiectul numărul 3: Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a 

Consiliului local al municipiului Constanța din data de 17.07.2024.  

Colegi, vă rog frumos să votați! 

Cu 24 de voturi „pentru″, proiectul a fost adoptat.  

Proiectul numărul 4: Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

local al municipiului Constanța din data de 31.07.2024. 

Vă rog frumos, să votați! 

Cu 25 de voturi „pentru″, proiectul a fost aprobat. 

Proiectul numărul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 368/2024 privind 

rectificarea bugetului local pe anul 2024.  

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Vă rog frumos să votați! 

Dl. Cristian Mihăilescu - consilier local 

Bună ziua! Cristian Mihăilescu prezent și „pentru″ la acest proiect. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Cu 24 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi: Avem o înscriere. O să dau citire întâi 

proiectului și după aceea o să vă dau cuvântul domnul consilier Cocargeanu. 

Proiect de hotărâre nr. 369/2024 privind aprobarea contractării unei finanțări 

rambursabile interne/externe în valoare de maximum 269.827.057,83 lei.  

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Domnul consilier Cocargeanu, aveți cuvântul? 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Mulţumesc! 

Nevoia acestui nou împrumut nu este altceva decât consecința unei administrații 

defectuoase și lipsite de viziune. Acum se vede că risipa de bani din ultimii 4 ani pe 

diverse beculețe de Crăciun, noi având cele mai mari sume din țară pentru ceasuri 

stradale, sau mai știu eu ce alte cheltuieli, dar mai ales cele din anul electoral, precum 

și depășirea termenelor proiectelor aflate în curs, care au dus la sume imense 

necesare cofinanțării din partea municipiului, faptul că împrumutul trecut nu a fost 

folosit așa cum trebuie.  
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Toate aceste lucruri au dus la imposibilitatea de a susține finanțarea unor noi 

investiții. Pe lângă acest împrumut care va duce datoria municipiului la peste 100 de 

milioane de lei, s-au tăiat bani de la proiectele culturale, s-au tăiat finanțările pentru 

rechizitele elevilor, se propun creșterea de taxe, toate acestea urmând să împovăreze 

cetățenii acestui oraș și având ca motiv cheltuirea iresponsabilă a banilor din ultimii 

ani. Din acest motiv, grupul USR va vota împotriva acestui proiect și acestui 

împrumut.  

Mulțumesc! 

Dl Vergil Chițac – primar 

Doamna președintă trebuie să dau un retur, deși nu mi-aș fi dorit să intru în discuție 

cu domnul Cocargeanu.  

Domnul Cocargeanu, este a doua oară și la primul împrumut, dumneavoastră... 

Vorbesc cu dumneavoastră, nu neapărat cu toți cei din USR, că acolo sunt oameni 

care te mai poți înțelege. Este a doua oară când ați votat împotriva. Şi la primul 

împrumut, ați votat împotrivă și ca o consecință l-ați exclus din partid pe domnul 

Călin Iulian, care ca orice om normal a votat pentru și votați și acum. Eu vă spun 

așa, dumneavoastră. 

Înțeleg că sunteți fruntaș al partidului și vă revendicați peste tot singurul partid de 

dreapta. 

Domnule, un partid de dreapta niciodată nu o să voteze împotriva unor proiecte de 

investiții. De dezvoltare al unui oraș și al unei comunități. 

Nu sunteți, domnule, partid de dreapta. Tot ce a susținut în 4 ani de mandat, de când 

sunt eu primar, sunt proiecte populiste, n-aș spune de stânga. Sunt prestații sociale. 

Dumneavoastră ați fost de acord cu subvenționarea gunoiului. 

Dumneavoastră ați fost de acord cu toate proiectele de subvenții. Deci nu sunteți un 

partid de dreapta, sunteți reprezentați un partid populist și dacă ați fi și nu ați fi 

populist, ați fi mai onești și mai puțin ipocrit! 

Eu vă spun ce voi face! Pentru că este a doua oară. După votul pe care îl voi da 

dumneavoastră astăzi la toate proiectele astea pe care le am aici, voi pune panouri 

în care voi spune așa: USR nu a fost de acord cu creșterea eficienței energetice a 

Şcolii gimnaziale nr. 23. Deci la Şcoala gimnazială nr. 23 voi pune panoul ăsta. USR 

nu a fost de acord cu creșterea eficienței energetice a clădirilor de locuit. Blocurile K 

9 K 10, K 13, K 14 cu Liceul Tomis cu spitalul municipal. Deci peste tot, la toate 

locurile și locațiile acestor proiecte, voi pune panoul ăsta, domnule. Ca să știe și 

cetățenii, cine sunteţi dumneavoastră? Asta voi face. 

Şi voi face asta, inclusiv în toate mijloacele de media că tot vine campania electorală. 

Haideți, domnule, să mergem până la capăt,  și pe toate panourile publicitare voi face 

lucrul ăsta. Deci, încă o dată nu vă mai spuneți partid de dreapta că dumneavoastră 

privilegiați prestațiile sociale ȋn locul dezvoltării. Ieșiti din ipocrizia asta domne! Una 

spune și alta fumați, vorba lui Arghezi. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Mulțumesc frumos! 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Trebuie să dau și eu o replică, ȋmi pare rău. A fost o amenințare din partea domnului 

primar pentru că nu am votat noi. 
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Dl Vergil Chițac – primar 

Nu-i ameninţare, domnule, asta voi face, nu-i amenințare. 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Şi vi se pare normal? 

Dl Vergil Chițac – primar 

Dar nu-i un adevăr? 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Nu mi se pare normal să faceți chestia. 

Dacă erați un primar liberal, ajutaţi mediul antreprenorial din Constanța. Cum l-ați 

ajutat, domnule primar? 

Câți antreprenori și câți investitori noi ați adus în acest oraș în ultimii 4 ani, așa cum 

se întâmplă în orașele din vestul ţării. Asta înseamnă adevărata dezvoltare. Așa se 

fac banii pentru pentru bugetul local din care ar trebui să plătim aceste cofinanțări. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Domnul consilier, haideți că divagăm de la obiectul ordinii de zi. 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Domnul primar a divagat în momentul în care a vorbit de Iulian Călin, care a fost 

exclus din partid pentru votul dat vânzării terenului de pe plajă pentru prietenul 

domnului primar, Ion Dumitrache. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Vă rog frumos, suntem în cadrul unei ședințe de Consiliu local. Faceți o pauză că mă 

opresc microfonul. Mulțumesc! 

Deci am să vă rog frumos, dacă nu vă opriți, domnul Cocargeanu! Suntem la proiectul 

nr. 6 de pe ordinea de zi, am dat citire acestui proiect. V-am dat cuvântul, ați primit 

și un răspuns de la domnul primar, haideți, vă rog frumos să nu transformăm ședința 

de Consiliu local în altceva. Am să rog colegii să dea curs votului la acestui proiect. 

Sunt de la proiectul numărul 6 colegi, vă rog frumos să votați.  

Andrei „pentru″. Rusu „pentru″. 

Cu 19 de voturi „pentru″ și 8 „ȋmpotrivă″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre numărul 304/2024 pentru 

modificarea și completarea HCL numărul 128/2024, privind închirierea prin licitație 

publică a terenului situat în municipiul Constanța, aleea Cameliei nr. 2, amplasat în 

curtea Şcolii Gimnaziale nr. 6 „NicolaeTitulescu″ ȋn suprafață de 946 mp, cu destinația 

activități instructiv-educative din domeniul sportiv″.  

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Colegii, vă rog frumos să votați. 

Cu 27 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 8: Proiect de hotărâre nr. 372/2024 privind atestarea apartenenței 

la domeniul privat al municipiului Constanța a unor imobile situate în municipiul 

Constanța. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 25 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 9: Proiect de hotărâre nr. 376/2024 pentru modificarea H.C.L. nr. 

63/2013 privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de 

administrare a domeniului public și privat de interes local din municipiul Constanța. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 
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Vă rog să votați colegii. Mulțumesc! 

Cu 25 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 10: Proiect de hotărâre nr. 362/2024 privind aprobarea sistării 

stării de indiviziune cu sultă asupra imobilului teren identificat cu număr cadastral 

255265, înscris în cartea funciară nr. 255265, în suprafață de 988 mp situat în 

municipiul Constanța, str. Lanului nr. 29-29 A ȋn favoarea numiților Gavrilă Gabriela 

și Mustafa Ismet. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Vă rog să votați, colegii! 

Cu 24 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 11: Proiect de hotărâre nr. 363/2024 privind aprobarea sistării 

stării de indiviziune cu sultă asupra imobilului teren identificat cu număr cadastral 

252540 înscris în cartea funciară, numărul 252540 în suprafață de 431 mp situat în 

municipiul Constanța, strada Ion Ursu nr. 79, în favoarea numitei Bafan Mariana. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Colegi, vă rog frumos să votați! 

Cu 26 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 12: Proiect de hotărâre, numărul 354/2024 privind aprobarea 

Raportului asupra activității de administrare desfășurată de Consiliul de Administrație 

al societății Termocentrale Constanța S.R.L. pentru semestrul I al anului 2024.  

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 26 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 13 pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre nr.  366/2024 privind 

acordul de numire a persoanelor propuse să exercite control financiar preventiv 

propriu la societatea Termocentrale Constanța S.R.L. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 25 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 14: Proiect de hotărâre nr. 373/2024 privind aprobarea acordării 

către societatea Termoficare Constanța S.R.L. a compensării pierderilor induse de 

prestarea serviciului public de transport, distribuție și furnizare a energiei termice 

pentru populație neacoperite în tarif, aferent perioadei 01.01.2023-31.12.2023. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 25 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 15: Proiect de hotărâre nr. 374/2024 privind acordul de numire a 

persoanei propuse să exercite control financiar preventiv propriu la societatea 

Termoficare Constanța S.R.L. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 24 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 16: Proiect de hotărâre nr. 355/2024 pentru modificarea și 

completarea Regulamentului privind acordarea de facilități la transportul public de 

călători pentru categoriile de persoane beneficiare din municipiul Constanța, anexă 

la HCL nr. 302/2017, cu modificările și completările ulterioare. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 
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Colegi, vă rog frumos să votaţi!  

Cu 24 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 17: Proiect de hotărâre nr. 356/2024 pentru modificarea H.C.L. nr.  

24/2016 privind aprobarea Programului „RESPECT″, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 25 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 18: Proiect de hotărâre nr.357/2024 privind aprobarea rectificării 

bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024 al societății CT BUS S.A. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 23 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 19: Proiect de hotărâre nr. 358/2024 privind aprobarea raportărilor 

contabile semestriale încheiate la 30.06.2024 ale societății CT BUS S.A. 

Colegi, vă rog frumos să votaţi! 

Cu 23 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 20: Proiect de hotărâre nr. 370/2024 pentru modificarea H.C.L. nr.  

345/2023 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare, normele 

financiare, organigrama, statul de funcții și grila de salarizare ale Clubului Sportiv 

Municipal Constanța, cu modificările și completările ulterioare. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 24 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 21: Proiect de hotărâre nr. 359/2024 pentru modificarea H.C.L. nr. 

108/2024 privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Clinic de 

Boli Infecțioase Constanța, cu modificările și completările ulterioare. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 26 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 22: Proiect de hotărâre nr. 377/2024 privind aprobarea achiziției 

serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică în vederea apărării 

intereselor municipiului Constanța, prin Primar, ale Primarului municipiului 

Constanța, ale Consiliului Local al municipiului Constanța - Lot 1. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 24 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 23: Proiect de hotărâre nr. 378/2024 privind aprobarea achiziției 

serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică în vederea apărării 

intereselor municipiului Constanța, prin Primar, ale Primarului municipiului 

Constanța, ale Consiliului Local al municipiului Constanța - Lot 2. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 24 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 24: Proiect de hotărâre nr. 379/2024 privind aprobarea achiziției 

serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică în vederea apărării 

intereselor municipiului Constanța, prin Primar, ale Primarului municipiului 

Constanța, ale Consiliului Local al municipiului Constanța - Lot 3. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 24 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 
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Proiectul numărul 25: Proiect de hotărâre nr. 371/2024 pentru aprobarea actului 

adițional la contractul de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare a 

municipiului Constanța prin concesiune nr. 70717/09.05.2008 ȋncheiat cu Polaris M 

Holding SRL. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 24 de voturi „pentru″, proiectul a fost aproba. 

Proiectul numărul 26: Proiect de hotărâre nr. 360/2024 privind aprobarea Strategiei 

de tineret a muncipiului Constanța pentru perioada 2024-2028. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Avem o luare de cuvânt de la liderul de grup al Grupului Partidului Social Democrat. 

Domnul consilier Răsăuțeanu, aveți cuvântul. 

Avem și un amendament, dar o să-l citească doamna secretară. 

Dl Costin-Ioan Răsăuţeanu – consilier local 

Înainte de citire și mulțumesc, doamnei secretar că îl va citi, vreau doar să am o 

scurtă intervenție, tocmai pentru a mă adresa colegilor consilieri și pentru ai convinge 

să susțină acest amendament pentru că este un amendament care vine să îndrepte 

probabil o eroare în strategia propusă astăzi și anume recomandările pe care Comisia 

Europeană, respectiv Parlamentul European mai exact rezoluția Parlamentului 

European din 14.06.2023 recomandă ca toate stagiile de practică să fie remunerate 

și în textul inițial al strategiei din cadrul ședinței apare și varianta de neremunerat. 

Şi atunci trebuie să venim să îndreptăm cumva, mergând în paralel și cu ceea ce cred 

eu că este normal și credem că tinerii din ziua de azi trebuie încurajați și atunci când 

se duc în stagii de practică să fie stagii plătite sau intership și plătit, așa cum noi am 

și depus în acest sens, un proiect de hotărâre pentru ai ajuta pe tineri să dobândească 

o experiență, să nu mai fie refuzați la locul de muncă și cumva să reușim să îi sprijinim 

pentru a nu mai alege să plece din oraș din țară. Deci rugămintea noastră este să 

susțineți acest amendament tocmai pentru a putea așeza lucrurile într-o normalitate 

și în legalitatea pe care și Comisia Europeană și strategiile naționale de tineret o 

impun. 

Mulțumesc! 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Mulțumim și noi, domnule consilier! 

Am să rog pe doamna secretar general, să dea citire amendamentului. 

Dna Fulvia Antonela-Dinescu- secretar general 

Da, este vorba de amendamentul înregistrat astăzi cu numărul 166389 la proiectul 

de hotărâre 360/2024, aflat pe ordinea de zi. Este un amendament al Grupului 

consilierilor PSD. Un amendament de modificare. Se propune prin acest amendament 

modificarea articolului 3.3. litera B din anexa la proiectul de hotărâre Programe de 

angajare a tinerilor. Textul original este următorul: „Programe de stagiu: Tinerii vor 

avea ocazia să participe la programe de stagiu plătite sau neremunerate în diverse 

domenii de interes, unde vor putea dobândi experiență practică și să-și dezvolte 

abilitățile profesionale″. Textul modificat este următorul: „Program de intership plătit 

pentru tineri: Acest program va îmbunătăți competențele și capacitatea de inserție 

profesională a tinerilor, facilitând tranziția către piața muncii și reprezentând o 

oportunitate pentru tineri de a învăța și de a testa diferite cariere, pentru a găsi locuri 

de muncă care corespund cel mai bine talentelor, competențelor și aspirațiilor lor.″ 
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Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

În regulă. Mulțumesc frumos! O să spunem la vot acum. 

Dl Costin-Ioan Răsăuţeanu – consilier local 

Dacă se poate, îmi cer scuze, să citiți și din motivație, doamna secretară.  

Mulțumesc! 

Dna Fulvia Antonela-Dinescu- secretar general 

Motivația amendamentului este următorul:  In cadrul prezentei Strategii, se propun 

programe de stagiu neremunerate pentru tineri, încălcând recomandările 

Parlamentului European și ale Comisiei, mai exact „Rezoluția Parlamentului European 

din 14 iunie 2023 conținând recomandări adresate Comisiei privind stagiile de calitate 

în Uniune″ și „Cadrul de calitate consolidat pentru stagii″ din 20 martie 2024. 

Parlamentul a descris stagiile neplătite drept „o formă de exploatare a tinerilor 

lucrători și o încălcare a drepturilor acestora″. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Mulțumesc frumos! 

O să supun la vot amendamentul Partidului Social Democrat . 

Cu 22 de voturi „pentru″ și 1 „abținere″. Amendamentul a trecut. 

Am să supun acum la vot întregul proiect de hotărâre nr. 360/2024. 

Dl Costin-Ioan Răsăuţeanu – consilier local 

Îmi cer scuze, doamna secretar sau doamna președinte. 

Câte voturi au fost „pentru″ la amendament? 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

22 de voturi „pentru″ și 1 „abținere″. 

Dl Costin-Ioan Răsăuţeanu – consilier local 

Am înțeles. Mulțumesc! 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Mulțumesc și eu! 

Iar acum pentru întregul proiect avem 24 de voturi „pentru″. Proiectul a fost aprobat 

cu amendament cu tot.  

Proiectul numărul 27: Proiect de hotărâre nr. 361/2024 privind aprobarea categoriei 

de suport alimentar destinat preșcolarilor și elevilor din unitățile de învățământ 

preuniversitar de stat din municipiul Constanța, în cadrul programului național „Masă 

sănătoasă″ pentru anul 2024. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 24 de voturi „pentru″, proiectul a fost aprobat.  

Proiectul numărul 28: Proiect de hotărâre nr. 375/2024 pentru închirierea prin licitație 

publică a amplasamentelor prevăzute în HCL nr. 105/2021 privind aprobarea 

Regulamentului local de publicitate la nivelul municipiului Constanța - etapa a-III-a.  

Aici avem buletine de vot. Am s-o rog pe doamna secretar general să ne prezinte. 

Dna Fulvia Antonela-Dinescu- secretar general 

Da, este vorba despre nominalizarea membrilor în Comisia de închiriere, 

reprezentanți ai Consiliului local, respectiv domnul Omocea Cristian-consilier local, 

membru titular, doamna Andrei Mihaela-consilier local, membru supleant, doamna 

Arghirescu Adriana-consilier local, membru titular, domnul Tulică Marius-consilier 

local, membru supleant, domnul Gavrilă Florin Tudor-consilier local, membru titular 

și domnul Nicolae Constantin-consilier local, membru supleant. 
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Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Vă rog să votați colegi. Mulțumesc! 

Colegi, vă rog frumos să vă exercitaţi dreptul la vot pentru că suntem puţine persoane 

care am votat. Am înțeles celor care nu le funcționează platforma, dar ceilalți vă rog? 

O să reluăm procesul de vot și o să fie fiecare persoană în parte votată. Să votăm 

din nou.  

Vă rog frumos să vă verificați CET-ul. Avem rezultatul voturilor. 

Am s-o rog pe doamna secretar general să citească. 

Dna Fulvia Antonela-Dinescu- secretar general 

Domnul consilier local Omocea Cristian 16 voturi „pentru″, doamna consilier local 

Andrei Mihaela 16 voturi „pentru″ și 1 vot „împotrivă″, doamna consilier local 

Arghirescu Adriana 15 voturi „pentru″ și 1 vot „împotrivă″, domnul consilier local 

Tulică Marius 15 voturi „pentru″ și 1 vot „împotrivă″, domnul consilier local, Gavrila 

Florin Tudor 17 voturi „pentru″ și domnul consilier local Nicolae Constantin 20 de 

voturi „pentru″. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Să votăm întregul proiect ȋn integralitate. 

Vă rog frumos să votăm proiectul numărul 28. Proiect de hotărâre nr. 375/2024 

pentru închirierea prin licitație publică a amplasamentelor prevăzute în HCL nr. 

105/2021 privind aprobarea Regulamentului local de publicitate la nivelul 

municipiului Constanța - etapa a-III-a.   

Cu 23 de voturi „pentru″, proiectul a fost aprobat.  

Proiectul numărul 29: Proiect de hotărâre nr. 367/2024 privind aprobarea Planului de 

analiză și acoperire a riscurilor în municipiul Constanța.  

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 22 de voturi „pentru″,proiectul a fost aprobat.  

Proiectul numărul 30: Proiect de hotărâre nr. 364/2024 privind aprobarea Planului 

urbanistic de detaliu - construire anexă parohială P+1E, bd. Tomis nr. 170, investitor 

Parohia Sfinţii Ingeri.  

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 23 de voturi „pentru″, proiectul a fost aprobat.  

Proiectul numărul 31: Proiect de hotărâre nr. 365/2024 pentru îndreptarea erorii 

materiale din cuprinsul HCL nr. 319/2024 privind aprobarea Planului urbanistic de 

detaliu - construire imobil 3S+P+4E+5R+6R bd. Mamaia nr. 151-153, investitor 

societatea D&D Imobil Construct S.R.L.  

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Cu 22 de voturi „pentru″ proiectul a fost adoptat. 

Am epuizat ordine de zi. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Vreau să spun și eu ceva, doamna președintă. 

Înainte de a se termina, public spun treaba asta, tocmai pentru că domnul 

Cocargeanu a adus în discuție în luarea domniei sale de cuvânt așa cum sufletul la 

gură ne vorbeau nouă despre economia orașului și primarul care aduce sau nu aduce 

investiții, nu primarul trebuie să facă investiții, dar sunt probleme extrem de serioase 

și mă apropii și de final de mandat. Aș vrea printr-o serie de dezbateri publice dacă 

se poate, îl invit pe domnul Cocargeanu și pe oricine, inclusiv pe șeful dumnealui la 

dezbateri publice la orice televiziune dorește dumnealui, pe toate temele ce privesc 
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administrația locală. De la investiții publice la economie, servicii publice, fondurile 

europene și cum au fost ele administrate și cum au fost accesate. Absolut orice teamă 

că tot se apropie campania electorală, poate și în precampanie, să-și expună 

dumnealor soluțiile, pentru că i-am văzut că sunt tari în clanță. Așa să vedem ce 

soluții au dumnealor. Deci sunteți invitații mei oricând și oriunde și vă invit la orice 

televiziune să dezbatem în campania electorală și să ne devoalăm așa, unii și alții să 

ne arătăm fiecare în fața electoratului ce putem să facem. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

În regulă, mulțumesc frumos domnule primar! 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

De acord, ar fi trebuit să facem asta din campania pentru locale. 

Dna Mihaela Andrei – președinte de ședință  

Am putea face și acuma. 

Mulțumesc frumoasă! 

Declar ședința Consiliului local închisă. 

O zi frumoasă, colegi! Numai bine.  

 

 

 

 

Președinte ședință,                                                               Secretar general,  

 Mihaela ANDREI                                                          Fulvia-Antonela DINESCU 

 

 

 

                                                                                      Întocmit, 

                                                                                      consilier Elena CAZAN 


